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Kære medlem

Indbydelse til DSA’s årsmøde på Koldingfjord 14.-15. august 2009.

Programmet i år omfatter emner af såvel videnskabelig som praktisk klinisk karakter. Besøg Dansk Selskab for Allergologis hjemmeside www.danskallergi.dk for at se programmet og andre oplysninger om årsmødet.

Under årsmødet afholdes den årlige generalforsamling i DSA. Generalforsamlingen er for alle individuelle medlemmer af Selskabet. Medlemsforslag, som ønskes behandlet på DSA’s generalforsamling, skal fremsendes til sekretariatet inden den 26. juni 2008.

I forbindelse med årsmødet uddeles en pris til vinderen af foredragskonkurrencen.  Astma-Allergi Forbundet uddeler priser til de 3 bedste postere.

Vi opfordrer alle medlemmer til at præsentere en poster i forbindelse med årsmødet. Man kan derudover melde sig til foredragskonkurrence. Reglerne for abstract og poster, samt foredragskonkurrence fremgår af vejledning på Selskabets hjemmeside. Abstract fremsendes til sekretariatet senest den 15. juni 2009 Førsteforfatteren på de accepterede abstracts honoreres med kr. 500,- .

Tilmeldingsblanket til årsmødet findes på hjemmesiden. Tilmeldingsblanketten mailes (tine.green@rh.regionh.dk) eller faxes (3545 7551) til sekretariatet. Prisen for medlemmers deltagelse i årsmødet er i år kr. 1500,- per person (kr.1200,- ved deling af dobbeltværelse) ved betaling inden den 11. juli 2009. Ved tilmelding (og betaling) efter denne dato er prisen kr. 1800,-. Prisen for ikke-medlemmer er kr. 3000,-. Prisen for deltagelse uden overnatning vil fremgå af tilmeldingsblanketten. Ved afmelding senere end den 31. juli 2009 refunderes det indbetalte beløb ikke.

Tak til Selskabets sponsorgruppe, der også i år har ydet en velkommen økonomisk støtte til vore faglige aktiviteter.

Vel mødt til et fagligt og socialt udbytterigt årsmøde.

På vegne af bestyrelsen  

Lone Winther

Sekretær
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