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Kære medlem af et videnskabeligt selskab under det Danske Allerginetværk

Torsdag 1. november afholder Allerginetværket i Danmark et møde i samarbejde med "The UCB Institute of Allergy" i Fællessalen på Christansborg. 

Organisationskomiteen har bestået af;

Hans-Jørgen Malling, Carsten Bindslev-Jensen, Vibeke Backer og Ronald Dahl.

Med mødet håber vi, at det første skridt vil blive taget, for etablering af en Dansk GARD organisation.

GARD er en forkortelse for ”Global Alliance against Chronic Respiratory Diseases”. GARD er hjemmehørende og har sit kontor i WHO’s hovedkontor i Geneve.

Vi håber at en Dansk GARD organisation kan føre til et samarbejde mellem alle involverede parter - videnskabelige selskaber, patientorganisationerne, repræsentation fra administration og sundhedsministerium således at der kan gennemføres kvalitetssikrings projekter, epidemiologiske undersøgelser mm. 

Det præliminære program for mødet er vedlagt. Om formiddagen vil programmet dreje sig om kroniske lunge-og allergisygdomme. Vi har fornøjelsen, at formanden for GARD, professor Jean Bousquet fra Montpellier i Frankrig, kommer og fortæller om stiftelsen og udviklingen af GARD i verden.

Herefter vil vi diskutere stiftelse af en Dansk GARD organisation, og hvis der viser sig at være baggrund for det, vil vi nedsætte et udvalg, til at udarbejde vedtægter for en Dansk GARD organisation.

Om eftermiddagen vil programmet være en præsentation af de allerseneste faglige retningslinier for lunge-og allergisygdomme. Det vil være første gang der er en samlet fremstilling af disse nye anbefalinger.

På Allerginetværkets vegne indbydes du til at deltage.

The UCB Institute of Allergy sponsorerer mødet og er vært for frokosten mm.

Der er et begrænset deltagerantal i Fællessalen på Christansborg (den tidligere Landstingssal) og det er af sikkerhedsmæssige grunde nødvendigt at du registrerer dig senest 14 dage inden mødet via det vedhæftede link;

http://ucb.amlinkevents.com/ei/getdemo.ei?id=85&s=_06S0M9CLH 

Vi glæder os til at se dig. 

Med venlig hilsen
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